

ક્રષાપિતી વર્તમાન

સાપ્તાહિક

તંત્રી : ભારતીબેન મહેતા

મેનેજિંગ તંત્રી : રાકેશભાઈ મહેતા મો. ૯૮૯૮૯૧૬૪૧૦

સહતંત્રી : ઉમેશ રાજેન્દ્રભાઈ શર્મા, મો. ૯૦૦૦૫૮૬૪૧૨

વર્ષ-૨૮ અંક-૦૧ તા. ૨૬-૦૧-૨૦૨૫ રવિવાર (વર્ષ : ૩ અંક-૧૨) પાના-૪ કિંમત:૧.૦૦ રૂપિયા વાર્ષિક લવાજમ ૫૦-૦૦
Vol . 28 Issue No.01 - 26-01-2025 (Current vol. : 3 , issue 12 Page-4 Price Rs.1/- Subscption Rs.25/- Place Of Publication : 16, Rajsmruti Flat, Christian Colony, Nr. C.N.I. Church Hall, Behrampura, Ahmedabad-380022

દિલ્હી ચૂંટણી માટે અમિત શાહે ભાજપનો ઢંઢેરો બહાર પાડ્યો

કેજરીવાલને સલાહ આપી અને કહ્યું કે મહાકુંભમાં જાઓ અને ડૂબકી લગાવો, તમારા બધા પાપ ધોવાઈ જશે

અહીં એવી સરકાર કેજરીવાલ ચલાવી રહ્યા છે, જે ખોટા વચનો આપે છે અને પછી નિર્દોષ ચહેરા સાથે ચૂંટણી માટે જનતા સમક્ષ આવે છે.

નવીદિલ્હી, તા. ૨૫
અમિત શાહે દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ભાજપનો મેનિફેસ્ટો ૩.૦ બહાર પાડ્યો અને કહ્યું કે ભાજપ માટે, મેનિફેસ્ટો વિશ્વાસનો પ્રશ્ન છે. આ ખાલી વચનો નથી. આ સંકલ્પ પત્ર ૧ લાખ ૮ હજાર લોકો અને ૬ ૨ હજાર જૂથોના સૂચનો પર તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. આ પછી, શાહે દિલ્હીના ભૂતપૂર્વ સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ પર જોરદાર હુમલો કર્યો. તેમણે કહ્યું કે અહીં એવી સરકાર કેજરીવાલ ચલાવી રહ્યા છે, જે ખોટા વચનો આપે છે અને પછી નિર્દોષ ચહેરા સાથે ચૂંટણી માટે જનતા સમક્ષ આવે છે.



અમિત શાહે વધુમાં કહ્યું કે, કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે કોઈ પણ મંત્રી સરકારી બંગલો નહીં લે, પરંતુ તેમણે બંગલો લીધો અને શીશ મહેલ પણ બનાવડાવ્યો. તે કરોડોના ઘરમાં રહે છે, જેના માટે દિલ્હીના લોકો જવાબ માંગી રહ્યા છે. દારૂ કોભાંડ થયું હતું અને શિક્ષણ મંત્રી દ્વારા દારૂ કોભાંડ આચરવામાં આવ્યું હતું. કેજરીવાલે કહ્યું કે તેમણે સાત વર્ષમાં યમુનાને શુદ્ધ કરવાનું વચન આપ્યું હતું અને દિલ્હીના લોકો સમક્ષ નદીમાં ડૂબકી લગાવવાનું કહ્યું હતું. દિલ્હીના લોકો રાહ જોઈ રહ્યા છે, જે તમે યમુનામાં ડૂબકી ન લગાવી શકો તો તમારે કુંભમાં જઈને ડૂબકી લગાવવી જોઈએ. તેમણે એટલી બધી જાહેરાતો આપી કે તેમની પાસે દિલ્હીનો કચરો

દિલ્હીના લોકોને ભાજપનું વચન
દિલ્હીમાં ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત સરકાર આપવાનું વચન, માલિકી ૧૭૦૦ થી વધુ ગેરકાયદેસર વસાહતોના લોકોને અધિકારો આપશે., દિલ્હીમાં ૧૩૦૦ દુકાનો સીલ કરવામાં આવી છે, તેમને ન્યાયિક સત્તા બનાવીને ફરીથી ખોલવામાં આવશે., પાકિસ્તાની શરણાર્થીઓને ભાડાપટ્ટે આપેલી જમીનના માલિકી હકો આપવામાં આવશે., સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની જેમ, યમુના નદીને પણ ત્રણ વર્ષમાં સાફ કરવામાં આવશે., અમે દિલ્હીના યુવાનોને ૫૦ હજાર નોકરીઓ અને ૨૦ હજાર રોજગારની તક પૂરી પાડીશું. ૧૩૦૦૦ બસોને ઈ-બસોમાં રૂપાંતરિત અને સરકાર બનતાની સાથે જ, અમે સાબરમતી રિવરફ્રન્ટની જેમ યમુનાને સાફ કરીશું અને ૩ વર્ષ પછી, હું કેજરીવાલને તેમના પરિવાર સાથે તેમાં ડૂબકી લગાવવા આમંત્રણ આપું છું. અમે પાંચ વર્ષમાં દિલ્હીની સમસ્યાઓનો અંત લાવીશું.
દિલ્હીમાં ભ્રષ્ટાચારનું સ્તર કેજરીવાલે જેટલું વધાર્યું છે તેટલું ક્યારેય નહોતું. આ પછી અમિત શાહે કોભાંડોની આખી યાદી આપી. દિલ્હી જલ બોર્ડ કોભાંડ. રાશન વિતરણ કોભાંડ. ડીટીસી કોભાંડ. સીસીટીવી કાંડ. મેડિકલ ટેસ્ટ કોભાંડ

જીવનમાં ક્યારેય કોઈ વ્યક્તિને સરકારનો કોઈ મંત્રી સરકારી કાર્યોથી વધુ ખર્ચ કરીને તેણે ૪ આટલું સ્પષ્ટ જૂઠું બોલતા નથી જોયું. બંગલો નહીં લે. પણ તેણે બંગલો બંગલાને ભેગા કરીને કાચનો મહેલ કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે હું કે મારી ખરીદ્યો, આ તો ઠીક હતું, પણ ૫૧ બનાવ્યો.



પ કલાકનો કોલ્ડપ્લે કોન્સર્ટ પૂર્ણ, મસ્તી-મ્યુઝિક સાથે લોકો જૂસ્વા

વિશ્વાસનો પ્રશ્ન છે અને કરવાના કાર્યોની યાદી છે. આ ખાલી વચનો નથી. ૨૦૧૪ થી, નરેન્દ્ર મોદીએ દેશમાં પ્રદર્શનની રાજનીતિ સ્થાપિત કરી છે અને ભાજપે યોજાયેલી તમામ ચૂંટણીઓમાં આપેલા વચનો પૂરા કરવા માટે ગંભીર પ્રયાસો કર્યા છે. તેથી, દિલ્હી પ્રદેશ ભાજપ મહિલાઓ, યુવાનો, જેજે કલસ્ટરના રહેવાસીઓ, અસંગઠિત કામદારો, મધ્યમ આવક જૂથ, ઉદ્યોગપતિઓ, વ્યાવસાયિકો સાથે પાયાના સ્તરે જવા અને સૂચનો મેળવવાનું કામ કર્યું છે. ૧ લાખ ૮ હજાર લોકોએ વિવિધ પ્રકારના પોતાના સૂચનો આપ્યા છે. ૬૨ પ્રકારની વિવિધ યુપ મીટિંગો યોજાઈ હતી અને ૪૧ ન્ડફ વાન દ્વારા અમે સૂચનો માંગ્યા હતા.
કેજરીવાલ દિલ્હીમાં એવી સરકાર ચલાવી રહ્યા છે, જે વચનો આપે છે, પણ પૂરા નથી કરતી અને ફરીથી જુદાજુદા મોટા ઢગલા અને નિર્દોષ ચહેરા સાથે જનતા સમક્ષ દેખાય છે. મેં મારા રાજકીય

પ્રજાસત્તાક દિવસ નિમિત્તે ૧૫ હજાર પોલીસકર્મીઓ, ૬ સ્તરની સુરક્ષા, એઆઈ કેમેરાની સુરક્ષા વ્યવસ્થા

, નવીદિલ્હી, તા. ૨૫
૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ પ્રજાસત્તાક દિવસ નિમિત્તે ડ્યુટી પર પર એક ભવ્ય પરેડનું આયોજન કરવામાં આવશે. દિલ્હી પોલીસે આ ખાસ દિવસની સુરક્ષા માટે તમામ તૈયારીઓ કરી લીધી છે. ફરજ રૂટ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં કોઈપણ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તે માટે વ્યાપક સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. દિલ્હી પોલીસના કર્મચારીઓ દરેક પૂણા પર કડક નજર રાખશે અને આકાશથી જમીન સુધી કડક સુરક્ષા વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરવામાં આવશે.
પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, પરેડ રૂટ માટે છ સ્તરીય સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. ડ્યુટી પાથના બાહ્ય સુરક્ષા સ્તરમાં ૧૫,૦૦૦ કર્મચારીઓ તૈનાત કરવામાં આવશે, જેમાં દિલ્હી પોલીસ, વધારાની રિઝર્વ પોલીસ કંપનીઓ, ક્રિવ્લ રિસ્પોન્સ ટીમ, જીઉજી કમાન્ડો, બોમ્બ ડિસ્પોઝલ અને તપાસ ટીમો તેમજ ટ્રાફિક

કાલોલ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં દાખલ થયેલ અનડીટેક્ટ ખુનના ગુનાનો ભે ગણતરીના કલાકો માં ઉકેલી આરોપીને પકડી ગુનો ડીટેક્ટ કરતી લોકલ કાઈમ બ્રાન્ચ પાંચમહાલ-ગોધરા.



ગત તા. ૨૧/૦૧/૨૦૨૫ ના ક.૧૯/૦૦ થી તા. ૨૨/૦૧/૨૦૨૫ ના ક.૧૪/૦૦ વાગ્યાંના સમયગાળા દરમ્યાન કોઈ પણ સમયે નેવરીયા ગામે દિલ્હી મુંબઈ નેશનલ હાઈવે રોડની બાજુમાં મરણ જનાર ગોપાલભાઈ ખુમાનસિંહ પરમાર નાઓને કોઈપણ અજાણ્યા ઈસમે માર મારી મોત નીપજાવી પુરાવા નાશ કરવા સારૂ મરણ જનારની લાશ ને નાળા ની અંદર છુપાવવા બાબતે અનડીટેક્ટ ખુન નો ગુનો કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં દાખલ થયેલ તે ખુન કરવામાં સંડોવાયેલા આરોપીની તપાસ કરી ગુનો ડીટેક્ટ કરવા પંચમહાલ ગોધરા રેન્જ પોલીસ મહાનિરીક્ષક આર.વી.અસારી નાઓએ પોલીસ અધિક્ષક હિમાંશુ સોલંકી નાઓને જરૂરી સૂચના અને માર્ગદર્શન આપેલ જે માર્ગદર્શન મુજબ એન.એલ.દેસાઈ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એલ.સી.બી ગોધરા નાઓએ એલ.સી.બી સ્ટાફ ના માણસોને આ ગુનાના કામના અજાણ્યા ગુનેગારનું પગરૂ શોધવા માટે પ્રયત્નશીલ હતા. દરમ્યાન નાદિરઅલી નિઝામુદ્દીન એ.એ.સ.આઈ એલ.સી.બી નાઓને વિશ્વાસુ ખાતમીદાર થી એવી હકીકત જાણવા મળેલ કે ઉપરોક્ત ગુનામાં ખુન કરવામાં અલ્પેશભાઈ ઉર્ફે અનિયો સુરેશભાઈ યુનારા રહે.નેવરીયા વચલું ફળિયું તા.કાલોલ નાઓ સંડોવાયેલ છે જેથી આરોપી ની તપાસ કરી મળી આવતા તેને વિશ્વાસ માં લઈ યુક્તિ પ્રયુક્તિથી ઉપરોક્ત ખુનના ગુના સંબંધે પુછતા તેઓએ હકીકત જણાવેલ કે ગઈ તા. ૨૧/૦૧/૨૦૨૫ ના રોજ સાંજના ચારેક વાગ્યે મરણ જનાર ગોપાલભાઈ ખુમાનસિંહ પરમાર નાઓ સાથે બોલાચાલી અને ઝગડો થયેલ બાદમાં અમે છુટા પડી જતા રહેલ. અને સાંજે સાતેક વાગ્યે દિલ્હી મુંબઈ હાઈવે બાજુ મરણ જનાર ગોપાલભાઈ ફરીથી મને મળતા ઝગડો બોલાચાલી થતા મેં તેને જમીન ઉપર પડેલ પથ્થર લઈને ગોપાલ ને પકડીને માથાના પાછળના ભાગે એક વખત મારતા તેના માથા માંથી લોહી નીકરવા લાગેલ અને નીચે પડી ગયેલ તે પછી મેં ચારેક વખત તેના માથાના પાછળના ભાગે પથ્થર મારી મોત નીપજાવી તેને ઠસડીને દિલ્હી મુંબઈ હાઈવેની બાજુમાં આવેલ નાળામાં સંતાડી દીધેલ હોવાની કબુલાત કરેલ છે. આમ કાલોલ ખાતે નોંધાયેલ ખુન નો ગુનો ડિટેક્ટ કરવામાં મોટી સફળતા મરેલ. અબ્દુલ્લાહ પંજાબી ગોધરા

100% ORGANIC
Pure
ચંદન
પ્રિમિયમ અગરબત્તી

આતમબલ વિકલાંગ સેવા મંડળ
તા. કાલોલ, ડા. ખંભા, જી. આંદર, ગુજરાત
મોટી સંખ્યામાં ઓર્ડર માટે સંપર્ક કરો
9737979393, 9727000720

100% ORGANIC
Pure
ગુલાબ
પ્રિમિયમ અગરબત્તી

આતમબલ વિકલાંગ સેવા મંડળ
તા. કાલોલ, ડા. ખંભા, જી. આંદર, ગુજરાત
મોટી સંખ્યામાં ઓર્ડર માટે સંપર્ક કરો
9737979393, 9727000720

HAPPY NEW YEAR 2025!

DOWNLOAD DREAMFIRST APP TODAY!!

#DREAMFIRST #HAPPYNEWYEAR2025

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ એક મહત્વપૂર્ણ દિવસ છે અને શક્ય છે કે તેમે આજે કોઈ મોટો નિર્ણય લઈ શકો છો. આજે એવું થઈ શકે છે કે તેમે બેંકમાં તમારી કોઈપણ મિલકત અથવા અન્ય કોઈ કિંમતી વસ્તુનો ઉપયોગ કરી શકો છો.

વૃષભ: દિવસની શરૂઆત તમારા માટે થોડી પ્રતિકૂળ હોઈ શકે છે. સંભવ છે કે તેમે કુટુંબના સભ્ય અથવા બાળકને લગતી કોઈ બાબતથી નાપુશ હશો. એવું પણ થઈ શકે છે કે પત્ની અથવા ગર્લફ્રેન્ડ પણ તમને આ પ્રકારના વર્તનથી હેરાન કરે છે, પરંતુ તેમ છતાં તમારે ધીરજથી કામ કરવું જોઈએ.

મિથુન: તમારા કેટલાક લોકો તમારી ચિંતા પણ વધારી શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં કેટલાક મોટા ફેરફારો શક્ય છે જે તમારા હિતમાં ન હોઈ શકે અથવા તમને તે ગમશે નહીં. તમારે તેની ચિંતા કરવાની જરૂર નથી.

કર્ક: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ છે. ઓફિસ અને સમાજમાંના લોકોમાં તમને આદર મળશે અને તમારી કામ કરવાની રીતથી લોકો પ્રભાવિત થશે. લોકો પ્રત્યેના મનમાં તમારી તરફ સન્દ્રાવના પણ જાગૃત થશે.

સિંહ: આજે કેટલીક માહિતી મેળવવાનો દિવસ રહેશે અને તમારી બૌદ્ધિક ક્ષમતામાં વધારો થશે. આજે સારા લોકો સાથેની તમારી મુલાકાત તમને લાભ આપી શકે છે.

કન્યા: આજે શક્ય છે કે તમારો પ્રતિકૂળ સમય સવારથી જ શરૂ થઈ જાય. બપોર સુધીમાં તમારું મન મુંઝવણમાં મુકાઈ જશે. તેમે ફરીથી નવી ઊજાથી તમારા અધૂરા કાર્યોનો સામનો કરશો.

તુલા: તમારા માટે આજનો દિવસ થોડો મુશ્કેલ હોઈ શકે છે. કેટલાક કામ બગડવાના કારણે નિરાશા વધી શકે છે. કોઈ નિરર્થક વસ્તુનો ભય અથવા ડર તમારા મગજમાં ખલેલ પહોંચાડી શકે છે.

વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ તમારા માટે સામાન્ય છે અને નોકરી અને ધંધામાં બધું સારું રહેશે. વ્યવસાયની સ્થિતિમાં સુધાર થશે અને મોટા અધિકારીની મદદથી તમારું કામ જે લાંબા સમયથી અટકવાયું છે તે પૂર્ણ થશે.

ધન: આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. આજે કેટલાક કામ તમારા વિચાર વિરોધી હોઈ શકે છે. તમારો વિશ્વાસ કરનારા કોઈ તમને છેતરી શકે છે. બાકીનો મિશ્રિત ફળદાયી દિવસ છે. સાંજનો સમય સારો રહેશે. વર્તમાન વાતાવરણને ધ્યાનમાં રાખીને મનમાં નકારાત્મકતા વધી શકે છે.

મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે અનુકૂળ છે અને તમારો મુડ પણ આજે સારો રહેશે. આજે જે લોકો તમારું સારું છે તે તમારી આસપાસ દેખાશે. આજે તમને તારા ગ્રહોનો લાભ મળી રહ્યો છે અને આજે તમારા કાર્ય પૂરા થવામાં મદદ રૂપ થશે.

કુંભ: આજે તમારું સ્વાસ્થ્ય સારું નહીં રહે અને શક્ય છે કે દિવસના પહેલા ભાગમાં એક સાથે ઘણું કામ તમારી સામે આવી શકે છે. જ્યાં સુધી શક્ય હોય ત્યાં સુધી તેમનામાં મહત્વપૂર્ણ કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું યોગ્ય રહેશે.

મીન: આજે તમારા કાર્ય માટે અનુકૂળ દિવસ છે. આજે પરીક્ષાની સ્પર્ધામાં સફળતા મળી શકે છે. જો તમે તમારા વ્યવસાય સાથે સંબંધિત કોઈ કરાર અથવા લેખન કરવા માંગતા હોવ તે આજે ટાળો.

સૈફ અલી ખાન પર હુમલો કરનાર આરોપીના પોલીસ રિમાન્ડમાં વધારો કરવામાં આવ્યો



મુંબઈ, તા. ૨૪
અભિનેતા સૈફ અલી ખાન પર હુમલાના આરોપી મોહમ્મદ શરીફુલ ઈસ્લામ શહજાદને ૨૮ જાન્યુઆરી સુધી પોલીસ કસ્ટડીમાં મોકલી દેવામાં આવ્યો છે. આરોપીનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા એડવોકેટ સંદીપ શેરખાનેએ જણાવ્યું હતું કે, "આરોપીનો ચહેરો મેળ ખાતો નથી. ચહેરાની રચના હાલના આરોપી કરતા સંપૂર્ણપણે અલગ છે. તેને આજે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ફરિયાદ પછે તેને પૂછ્યું કે તેને હથિયાર ક્યાંથી મળ્યું." લાયા અને તેના સાથીઓ કોણ છે, જેના કારણે તેને પોલીસ કસ્ટડીમાં મોકલવામાં આવ્યો છે. પહેલા રિમાન્ડમાં આ મુદ્દો ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો, તેમને પૂરતો સમય આપવામાં આવ્યો છે.

ખરેખર, સૈફ અલી ખાન પર હુમલો કરનાર આરોપી કોર્ટમાં હાજર થયો. સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટે પૂછ્યું કે શું તમારી પાસે કોઈ ફરિયાદ છે, જેના જવાબમાં પોલીસે આરોપીની કસ્ટડી વધારવાની માંગ કરી. વાસ્તવમાં વિદેશી કાયદા હેઠળ કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે. કારણ કે આરોપી બાંગ્લાદેશનો રહેવાસી છે. પોલીસે જણાવ્યું હતું કે ગુના દરમિયાન આરોપીએ ઉપયોગમાં લીધેલો ટુવાલ હજુ સુધી મળ્યો નથી, તેમજ આરોપીએ ઉપયોગમાં લીધેલા જૂતા પણ હજુ સુધી મળ્યા નથી. તેથી પોલીસે કોર્ટમાં ઉઠાવવાની માંગી હતી. આ કેસમાં પોલીસે સીસીટીવીના આધારે આરોપીના ચહેરાની ઓળખ કરવાની રહેશે. પોલીસ એ પણ તપાસ કરી રહી

છેલ્લા આઠ વર્ષમાં યુપી એક મહાન રાજ્ય બન્યું છે, ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડે

લખનૌ,
લખનૌના અવધ શિલ્પ ગ્રામ ખાતે આયોજિત ત્રણ દિવસીય ઉત્તર પ્રદેશ દિવસ ઉજવણીનું ઉદ્ઘાટન ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડે કર્યું. આ પ્રસંગે તેમણે મુખ્યમંત્રી યુવા ઉદ્યોગસાહસિક વિકાસ યોજનાનું ઉદ્ઘાટન કર્યું અને પાંચ યુવાનોને લોનનું વિતરણ કર્યું. આ પ્રસંગે કાર્યક્રમને સંબોધતા તેમણે કહ્યું કે છેલ્લા આઠ વર્ષમાં ઉત્તર પ્રદેશ એક ઉત્તમ રાજ્ય બન્યું છે. અહીં અમર્યાદિત સંભાવનાઓ અને આહવાદક વાતાવરણ છે. ૨૦૧૮ થી રાજ્ય સ્થાપના દિવસની ઉજવણીની પરંપરા અહીં છે. આજે મેં જે યોજના શરૂ કરી છે તે આજની જરૂરિયાત છે. મુખ્યમંત્રી યોગીએ પોતાનું સાહસ શરૂ કરવાનું સરળ બનાવ્યું છે. આ યોજના આગામી ૧૦ વર્ષમાં માત્ર ૧૦ લાખ ઉદ્યોગસાહસિક જ નહીં, પરંતુ અન્ય લોકો માટે પણ તકોનું સર્જન કરશે. આ લોકો બીજાઓને રોજગાર આપશે. આ કાર્યક્રમ રાજ્યના ૭૫ જિલ્લાઓમાં આયોજિત થઈ રહ્યો છે. આ રાજ્યની ઓળખ અને આત્મસન્માનની અભિવ્યક્તિ છે. જે પહેલાં નહોતું, તે આજે છે. તેમણે કહ્યું કે ઉત્તર પ્રદેશ સતત પ્રગતિના માર્ગ પર આગળ વધી રહ્યું છે. યુપીમાં આ સરળ નહોતું, તે અકલ્પનીય હતું. આ પરિવર્તન રાજ્યના ચમત્કારિક



મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ દ્વારા લાવવામાં આવ્યું છે. આ માટે તે પ્રશંસાને પાત્ર છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું કે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં દેશે જે પ્રગતિ કરી છે તે અજોડ છે. કોઈ પણ રાષ્ટ્ર આટલી ઝડપથી વિકસ્યું નથી. ભારત ટૂંક સમયમાં મહાસત્તા બનશે. ભારત હાલમાં વિશ્વનું પાંચમું સૌથી મોટું અર્થતંત્ર છે અને ટૂંક સમયમાં વિશ્વનું ત્રીજું સૌથી મોટું અર્થતંત્ર બનશે. મુખ્યમંત્રી યોગીની પ્રશંસા કરતા તેમણે કહ્યું કે જો સારથિ મજબૂત હોય તો વિકાસ ગુણાત્મક બને છે. રાજ્યની ક્ષમા યોગીના મજબૂત હાથમાં છે. ઉત્તર પ્રદેશ એક ઉત્તમ રાજ્ય બની ગયું છે. યોગી ૨૬ વર્ષથી લોકોની સેવા કરી રહ્યા છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું કે અહીં આવીને મેં રાજ્યની સંસ્કૃતિ જોઈ છે. હું ફેબ્રુઆરીના રોજ મારા આખા પરિવાર સાથે મહાકુંભમાં રૂબકી લગાવીશ. મને તમારા આશીર્વાદ મળશે. તે મારું ગૌરવ હશે. હું પ્રતિજ્ઞા

હવે મને ખાતરી થઈ ગઈ છે કે મને કેજરીવાલના આદેશ પર માર મારવામાં આવ્યો હતો, સ્વાતિ માલીવાલ

નવીદિલ્હી,
રાજ્યસભા સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલે આમ આદમી પાર્ટીના કન્વીનર અરવિંદ કેજરીવાલ પર નિશાન સાધ્યું છે. સ્વાતિ માલીવાલે કહ્યું કે મહિલાઓના સન્માનની વાત કરનારા અરવિંદ કેજરીવાલ તેમના ગુંડા વિભવ કુમારથી ખુશ છે જેણે મને માર માર્યો અને અભદ્ર વર્તન કર્યું અને તેને ઘણા બધા ઈનામો આપ્યા છે. સ્વાતિ માલીવાલ પર હુમલાના કેસમાં બિભવ કુમારનું નામ સામે આવ્યું હતું. માલીવાલે બિભવ કુમાર પર અનેક આરોપો લગાવ્યા હતા. હવે પંજાબ સરકાર બિભવ કુમારને ૬ સુરક્ષા આપી રહી છે, જેના પર સ્વાતિ માલીવાલે આપ પર નિશાન સાધ્યું છે. મહિલાઓના સન્માનની વાત કરનારા અરવિંદ કેજરીવાલ, તેમના ગુંડા બિભવ કુમારથી ખુશ છે જેણે મને માર માર્યો અને અભદ્ર વર્તન કર્યું અને તેને ઘણા બધા ઈનામો આપ્યા છે -



સ્વાતિ માલીવાલે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર લખ્યું, હવે સરહદી રાજ્ય પંજાબના ૭૦-૮૦ પોલીસકર્મીઓને એક ગુંડાની સુરક્ષા માટે તેના કરવામાં આવશે. આ બુલેટપ્રૂફ વાહનો, જામર, એસ્કોર્ટ વાહનો, એમ્બ્યુલન્સ અને ફાયર ઉમરના વરિષ્ઠ સાંસદ એનડી ગુપ્તાને તેમના ઘરમાંથી બળજબરીથી બહાર કાઢ્યા બાદ, તેમના પાલતુ ગુંડા વિભવને હવે ફિરોજશાહ રોડ પરનો બંગલો આપવામાં આવ્યો છે. આ ગુંડાને કોર્ટમાં પ્રતિનિધિત્વ કરવા માટે દેશના સૌથી મોંઘા વકીલોને રાખવામાં આવ્યા છે. તેની ફીના પૈસા ક્યાંથી આવ્યા? આ કેજરીવાલનો મહિલાઓ પ્રત્યેનો આદર છે... શું આ સંતના વેશમાં રાવણનું કામ છે? આપ સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલે કહ્યું, "એવું પ્રકાશમાં આવ્યું છે કે પંજાબ સરકાર બિભવ કુમારને ૬ સુરક્ષા આપી રહી છે. આ એ જ ગુંડા છે જેણે અરવિંદ કેજરીવાલના ડ્રોઈંગ રૂમમાં મને નિર્દયતાથી માર માર્યો હતો. આ છ મહિનામાં, હું હવે સંપૂર્ણપણે સુકત છું." "મને હવે એવું માનવા લાગ્યું છે કે મારા પર આ હુમલો અરવિંદ કેજરીવાલે કરાવ્યો હતો, કારણ કે જો એવું ન હોત તો તે બિભવ કુમારને આ રીતે કેમ બચાવતો? તેણે મને કહ્યું કે તેણે મને માર માર્યો હતો."

મહારાષ્ટ્રમાં ભવિષ્યમાં રાજ્યમાં ત્રણ નાયબ મુખ્યમંત્રી હોઈ શકે છે, સંજય રાઉત

મુંબઈ, શિવસેના (ઉદ્ધવ બાળાસાહેબ ઠાકરે) ના નેતા સંજય રાઉતે કહ્યું કે મહારાષ્ટ્રને તેમની પાર્ટીમાંથી ત્રણ નાયબ મુખ્યમંત્રી મળશે, અને નાયબ મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેના નેતૃત્વ હેઠળની શિવસેનાના બંગાળનો દાવો કર્યો. રાઉતે કહ્યું કે પડદા પાછળની ગતિવિધિઓ જોતાં એવું લાગે છે કે ભવિષ્યમાં રાજ્યમાં ત્રણ નાયબ મુખ્યમંત્રી હોઈ શકે છે. તેમણે કહ્યું, "કોઈએ એકનાથ શિંદેને ગંભીરતાથી ન લેવું જોઈએ. આજે તેઓ નાયબ મુખ્યમંત્રી છે. આ પહેલા તેઓ મુખ્યમંત્રી હતા. તેઓ કાલે ત્યાં નહીં હોય, કારણ કે મહારાષ્ટ્રને તે જ પાર્ટીમાંથી ત્રણ નાયબ મુખ્યમંત્રી મળી રહ્યા છે. તેમણે (શિંદે) આ વિશે વિચારવું જોઈએ. રાઉતે શિવસેનાના સાથી પક્ષ

બાજપત્રનો ઉલ્લેખ કરીને આરોપ લગાવ્યો કે શિંદે મહારાષ્ટ્રના "દુશ્મનો" સાથે કામ કરી રહ્યા છે. શિવસેના (યુબીટી) નેતાની આ ટિપ્પણી તેમણે દાવો કર્યાના થોડા દિવસો પછી આવી છે કે મહારાષ્ટ્રના ઉદ્યોગ મંત્રી ઉદય સામંતને ૨૦ ધારાસભ્યોનું સમર્થન છે અને તેઓ શિંદેની આગેવાની હેઠળની શિવસેનાને બે જૂથોમાં વિભાજિત કરી શકે છે. રાઉતે કહ્યું હતું કે ગયા વર્ષે નવેમ્બરમાં યોજાયેલી રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણી પછી જ્યારે શિંદે મુખ્યમંત્રી પદ ન મળવાથી નારાજ હતા ત્યારે સામંતને લાવવાની યોજના હતી. જોકે, સામંતે પાર્ટીના વડા શિંદે સાથે કોઈપણ મતભેદ હોવાનો ઈનકાર કર્યો છે. તેમણે આરોપ લગાવ્યો છે કે તેમના અને શિંદે વચ્ચે અણબનાવ

અભિલેશ યાદવે ભાજપ સરકાર પર નિશાન સાધ્યું, કહ્યું- ભાજપના શાસનમાં પીડીએ અંગે પક્ષપાતની ઉલટી ગણતરી

,લખનૌ, તા. ૨૪
સમાજવાદી પાર્ટીના વડા અભિલેશ યાદવે સોશિયલ મીડિયા સાઈટ એક્સ પર એક પોસ્ટ શેર કરી છે. પોસ્ટ શેર કરતી વખતે તેમણે લખ્યું, 'ભાજપ શાસનમાં પક્ષપાતનું ઊલટું ગણિત: પીડીએ સમુદાય, જે સંખ્યામાં ૮૦% છે, અયોધ્યામાં વહીવટી નિમણૂકોમાં ફક્ત ૨૦% હિસ્સો ધરાવે છે અને તે પ્રભાવશાળી પક્ષો, જેમની સંખ્યા ૧૦% છે, ને વહીવટી પોસ્ટ્સ પર ૮૦% નિમણૂકો મળી છે. હવે કહેવા માટે કંઈ નથી. પીડીએ એટલે પછાત, દલિત અને લઘુમતી. તમને જણાવી દઈએ કે અભિલેશ યાદવ સરકારી નોકરીઓમાં પીડીએની સંખ્યા અથવા પીડીએના મુદ્દા પર દરરોજ સરકારને ઘેરી રહ્યા છે. અગાઉ, સમાજવાદી પાર્ટીએ અયોધ્યામાં મિલ્કીપુર પેટાચૂંટણી માટે તેના ૪૦

સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી જાહેર કરી હતી. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા સુલતાનપુરમાં એક જવેલરીની દુકાનમાં લુંટની ઘટનામાં પોલીસે એક આરોપીનો સામનો કર્યો હતો. આ અંગે નિવેદન આપતાં અભિલેશ યાદવે કહ્યું હતું કે યુપી પોલીસે છોકરાને તેની જાતિ પૂછવા પછી ગોળી મારી દીધી હતી. અન્ય એક ટિવિટમાં, સપા પ્રમુખ અભિલેશ યાદવે લખ્યું, 'યુપી ભાજપ સરકારમાં, બે રાજધાનીઓ (દિલ્હી-લખનૌ) વચ્ચે આરોપ-પ્રત્યારોપની તલવારો ખેંચાય છે. ભાજપના મંત્રી કે ભાજપના ધારાસભ્યના બભા પર બંદૂક રાખીને, કેટલાક ભાજપના સભ્ય દૂરથી નિશાન બનાવી રહ્યા છે. સત્તા માટે આ ખેંચતાણમાં જનતા અને સરકારી કામ કચડી નાખવામાં આવી રહ્યા છે. તેમણે લખ્યું, 'અધિકારીઓ આ ઘર્ષણની આગમાં પોતાનો રોટલો

શેકી રહ્યા છે.' હકીકતમાં, આ લડાઈ પાછળનું કારણ ભાષાચારથી થતી કમાણી છે, જેના પર દરેક વ્યક્તિ એકાધિકાર સ્થાપિત કરવા માંગે છે. હવે તો ભાજપના નેતાઓ પણ કહી રહ્યા છે કે અમને ભાજપ નથી જોઈતો. તમને જણાવી દઈએ કે આ દરમિયાન અયોધ્યાની મિલ્કીપુર બેઠક પર પેટાચૂંટણી યોજવાની છે. આ અંગે, સપા પ્રમુખે પાર્ટીના કાર્યકરોને મિલ્કીપુર પેટાચૂંટણીમાં પાર્ટીની જીત સુનિશ્ચિત કરવા અપીલ કરી, કારણ કે તેમણે કહ્યું હતું કે લોકશાહી બચાવવા માટે આ જરૂરી છે. લખનૌમાં સપા રાજ્ય મુખ્યાલયમાં આયોજિત એક બેઠકમાં ફેઝાબાદ, અયોધ્યા અને મિલ્કીપુર ક્ષેત્રના નેતાઓ અને કાર્યકરો સાથે વાત કરતા અભિલેશ યાદવે આ વાત કહી.

મધ્યપ્રદેશના ૧૦ શહેરોમાં દારૂ નહીં મળે, મુખ્યમંત્રી મોહન યાદવ

બોપાલ,
ગુજરાત અને બિહાર પછી, મધ્યપ્રદેશમાં પણ રાજ્ય સરકાર દારૂબંધી તરફ આગળ વધી રહી છે. દારૂબંધીની સમગ્ર યોજના મુખ્યમંત્રી મોહન યાદવે પોતે સમજાવી છે. તેમણે કહ્યું કે ધીમે ધીમે દારૂબંધી તરફ આગળ વધવા માટે, સરકારે પ્રથમ તબક્કામાં ૧૦ ધાર્મિક શહેરોમાં દારૂની દુકાનો કાયમી ધોરણે બંધ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. તેમણે આગામી તબક્કાઓ માટેની યોજના વિશે વિગતવાર માહિતી આપી ન હતી પરંતુ સંકેત આપ્યો હતો કે આગામી થોડા વર્ષોમાં મધ્યપ્રદેશમાં સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ હોઈ શકે છે. લગભગ એક દાયકા પહેલા, બિહાર રાજ્ય સરકારે દારૂ પર પ્રતિબંધ મુકવાનો નિર્ણય લીધો હતો. જોકે, બિહાર હજુ પણ દારૂ સુક્ત રાજ્ય બન્યું નથી. અહીં ગેરકાયદેસર દારૂના વેચાણના ઘણા કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવતા રહે છે. ઘણી વાર, જેની દારૂ પીવાથી લોકોના મોત થયા છે. બિહાર કરતાં ગુજરાતમાં દારૂબંધી વધુ સારી રીતે લાગુ કરવામાં આવી હતી. આ રાજ્ય દેશના અગ્રણી રાજ્યોમાંનું એક છે. ગુરુવારે (૨૨ જાન્યુઆરી) ના રોજ, મુખ્યમંત્રી ડૉ. મોહન યાદવે નરસિંહપુરમાં દારૂ પ્રતિબંધ અંગે



મોટી જાહેરાત કરી. તેમણે કહ્યું, "હું ફરીથી એક મોટો નિર્ણય લઈ રહ્યો છું. સમાજમાં વ્યસનની આદત, ખાસ કરીને દારૂ, ઘણા પરિવારોને બરબાદ કરે છે. આ ખૂબ જ દુઃખની વાત છે. દારૂ સામાજિક દુષણ લાવે છે, તેથી અમે અમારી સરકાર દ્વારા દારૂ પ્રતિબંધનો સંકલ્પ કર્યો છે. ૧૦ અલગ અલગ ધાર્મિક શહેરોમાં લાગુ કરવામાં આવશે. ધાર્મિક શહેરોની અંદર દારૂની દુકાનોને તાળા મારી દેવામાં આવશે." મોહન યાદવે ગુરુવારે કહ્યું, "મધ્યપ્રદેશના ૧૦ ધાર્મિક શહેરો અને નગરોમાં તમામ પ્રકારના દારૂ પર સંપૂર્ણપણે પ્રતિબંધ મુકવામાં આવશે. અમારા ખેલાડીઓ એ પણ જાણે છે કે વ્યસન, ખાસ કરીને દારૂનું સેવન, પરિવારોને બરબાદ કરે છે. અમારા તમામ પ્રકારના દારૂ, ભલે તે ભારતીય હોય કે વિદેશી, રાજ્યના ૧૦ ધાર્મિક શહેરો અને નગરોમાં

નીતિશ કુમારના શાસનમાં દરેક ગુનેગારને સજા થશે, ગિરિરાજ સિંહ

પટણા
આરજેડી નેતા તેજસ્વી આરજેડીના નિવેદન પર કેન્દ્રીય મંત્રી ગિરિરાજ સિંહે કહ્યું, "આ એ જ તેજસ્વી યાદવ છે જે લાલુ યાદવનો પુત્ર છે. તેમણે તેમના પિતાને પૂછ્યું જોઈએ, તે સમયે નવદંપતીઓ દિવસ દરમિયાન બહાર નીકળવામાં ડરતા હતા. હવે તે જંગલ રાજ આવી ગયું છે." કચારેય બન્યું નહીં પાછું નહીં આવે. નીતિશ કુમારના શાસનમાં દરેક ગુનેગારને સજા થશે." આ દરમિયાન, બિહારના નાયબ મુખ્યમંત્રી સમ્પાટ ચૌધરીએ કહ્યું, "વડાપ્રધાન હંમેશા વિસ્તારમાં પડેલા મોકામાં એક ટિવિસ ખાલેલા બનેલી ગોળીબારની ઘટના પર આ ટિપ્પણી કરી હતી. આ ઘટનામાં મજબૂત પૂર્વ ધારાસભ્ય અનંત કુમાર સિંહનું નામ પ્રકાશમાં આવ્યું છે. બિહાર વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતાએ કહ્યું, "સંકડો ગોળીઓ ચલાવવામાં આવી, જે એ ઘટના અંગે તેમણે કહ્યું, "કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. જે પણ દોષિત ઠરશે તેની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે." તમને જણાવી દઈએ કે

આરજેડી નેતા તેજસ્વી આરજેડીના સત્તાધારી રાષ્ટ્રીય લોકશાહી જોડાણ (એનડીએ) પર ગુનેગારોને રક્ષણ આપવાનો આરોપ લગાવતા ગુરુવારે કહ્યું હતું કે જો તેમની પાર્ટી આગામી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં સત્તામાં આવશે, તો તે ખાતરી કરશે કે ગુનેગારોને મોકલવામાં આવે. પાછા જેલના સળિયા પાછળ. ની પાછળ જાઓ. ભૂતપૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રીએ પટનાની બહારના વિસ્તારમાં પહેલા મોકામાં એક ટિવિસ ખાલેલા બનેલી ગોળીબારની ઘટના પર આ ટિપ્પણી કરી હતી. આ ઘટનામાં મજબૂત પૂર્વ ધારાસભ્ય અનંત કુમાર સિંહનું નામ પ્રકાશમાં આવ્યું છે. બિહાર વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતાએ કહ્યું, "સંકડો ગોળીઓ ચલાવવામાં આવી, જે એ ઘટના અંગે તેમણે કહ્યું, "કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. જે પણ દોષિત ઠરશે તેની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે." તમને જણાવી દઈએ કે તેમને જણાવી દઈએ કે



ભારતની શ્રેષ્ઠ સાંસ્કૃતિક ભવ્યતાને રજૂ કરતી કૃતિઓ રજૂ થઈ; અતુલ પુરોહિતને 'કળા સારથી' એવોર્ડ એનાયત

પ્રજાસત્તાક દિને દેશભરના પોલીસ અધિકારી-જવાનોનું કરાશે સન્માન

પ્રજાસત્તાક દિવસ ૨૦૨૫ના દિવસે સમગ્ર દેશના પોલીસ, ફાયર, હોમ ગાર્ડ સાથે નાગરિક સુરક્ષા અને સુધાર સેવાઓના ૮૪૨ કર્મચારીઓને વીરતા/ સેવા પદકથી સન્માનિત કરવામાં આવશે. તેમાં ૮૫ જવાનોને વીરતા પદક, ૧૦૧ને સ્પેશિયલ સર્વિસ માટે રાષ્ટ્રપતિ પદક, ૭૪૬ને સરાહનીય સેવા માટે પદક આપવામાં આવશે. જેમાં ગુજરાતના ૮ પોલીસ અધિકારી અને જવાનોને રાષ્ટ્રપતિ પદકથી સન્માનિત કરાશે.

કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે જણાવ્યું છે કે, પુરસ્કાર મેળવનારાઓમાં પોલીસ, ફાયર બ્રિગેડ, હોમગાર્ડ અને સિવિલ ડિકેન્સના કર્મચારીઓ અને સુધારા સેવાઓમાં કામ કરતા કર્મચારીઓ સામેલ છે.

વીરતા પુરસ્કાર વિજેતાઓમાં વામપંથી ઉગ્રવાદ પ્રભાવિત વિસ્તારોમાં તહેનાત ૨૮ જવાનો, જમ્મુ કાશ્મીરમાં તહેનાત ૨૮, પૂર્વોત્તરમાં ૩ અને અન્ય વિસ્તારોમાં ફરજ બજાવી રહેલા ૩૬ જવાનોને તેમની વીરતા માટે સન્માનિત કરવામાં આવશે.

૧૦૧ જવાનોને વિશિષ્ટ સેવા માટે રાષ્ટ્રપતિ પુરસ્કાર



અનેક સૈનિકોને વિશિષ્ટ સેવા બદલ રાષ્ટ્રપતિ મેડલ એનાયત કરવામાં આવશે. તે વિશિષ્ટ સેવા માટે રાષ્ટ્રપતિ મેડલ તરીકે ઓળખાય છે. આ એવોર્ડ મેળવનારાઓની યાદીમાં ૧૦૧ PAC, ૮૫ પોલીસ સેવા, ૦૫ ફાયર સર્વિસ, ૦૭ સિવિલ ડિકેન્સ-હોમ ગાર્ડ અને ૦૪ સુધારા સેવા કર્મચારીઓના નામ સામેલ છે. પોલીસ સેવાને કુલ ૬૩૪, ફાયર સર્વિસને ૩૭, સિવિલ ડિકેન્સ-હોમગાર્ડને ૩૮ અને કરેકશનલ સર્વિસને ૩૬ એવોર્ડ આપવામાં આવશે.

ગુજરાતના આ ૮ પોલીસ અધિકારી - જવાનોને રાષ્ટ્રપતિ પદકથી મળશે સન્માન

- શ્રી ચિરાગ મોહનભાઈ કોરાડિયા, ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ, ગુજરાત
 - શ્રી નિલેશ ભીખાભાઈ જાજડિયા, ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ, ગુજરાત
 - શ્રી અશોકકુમાર રામજીભાઈ પાંડોર, નાયબ પોલીસ અધિકારક, ગુજરાત
 - શ્રી દેવદાસ ભીખાભાઈ બારડ, આસિસ્ટન્ટ કમાન્ડન્ટ, ગુજરાત
 - શ્રી સુરેન્દ્રસિંહ દિલીપસિંહ યાદવ, કોન્સ્ટેબલ, ગુજરાત
 - શ્રી શિરેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ વરણવા, આસિસ્ટન્ટ સબ ઈન્સ્પેક્ટર, ગુજરાત
 - શ્રી બાબુભાઈ જેઠાભાઈ પટેલ, સબ ઈન્સ્પેક્ટર, ગુજરાત
 - શ્રી મુકેશકુમાર આનંદપ્રકાશ નેગી, હેડ કોન્સ્ટેબલ, ગુજરાત
 - શ્રી હેમંતકુમાર મહેશકુમાર મોદી, હેડ કોન્સ્ટેબલ, ગુજરાત
- પોલીસ અધિકારીઓને તેમની પ્રશંસનીય સેવાઓ બદલ બોર્ડર રેન્જ આઈજી ચિરાગ કોરડીયા, IPS નિલેશ જાજડિયા, અશોક પાંડોર, કોન્સ્ટેબલ દેવદાસ બારડ, સુરેન્દ્રસિંહ યાદવ, શિરેન્દ્રકુમાર બાબુ પટેલ અને હેડ કોન્સ્ટેબલ મુકેશ નેગી તેમજ હેમંત મોદી સહિતના તમામ ૮ પોલીસકર્મીને રાષ્ટ્રપતિ પદકથી સન્માનિત કરાશે.

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયના એસીએસ પંકજ જોશી નવા મુખ્ય સચિવ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયના એસીએસ પંકજ જોશી નવા મુખ્ય સચિવ બનશે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગે તેમની નિમણૂક અંગેનું સત્તાવાર નોટિફિકેશન બહાર પાડ્યું છે. મુખ્ય સચિવ રાજ કુમાર જાન્યુઆરીના અંતમાં નિવૃત્ત થઈ રહ્યાં છે. ત્યારે પંકજ જોશીની તેઓની બદલી અને બઠતી સાથે ગુજરાત સરકારના મુખ્ય સચિવ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે.



૧૯૮૮ બેચના ભારતીય વહીવટી સેવા અધિકારી પંકજ જોશીને ગુજરાતના નવા મુખ્ય સચિવ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. તેઓ રાજકુમારનું સ્થાન લેશે, જેઓ ૩૧ જાન્યુઆરીએ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. સરકારે આ નિર્ણય રાજકુમારની નિવૃત્તિના એક અઠવાડિયા પહેલા જાહેર કર્યો છે.

અધિક ગૃહ સચિવની રેસમાં પંકજ જોશી પહેલેથી જ મોખર હતા. તેઓ આઈએએસ શ્રીનિવાસ અને એસીએસ એ.કે. રાકેશ પણ રેસમાં હતા. જેમાં પંકજ જોશીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. સીએમઓમાંથી સીધા જ મુખ્ય સચિવ થયા હોય તેવો આ પહેલો કિસ્સો છે. મુખ્ય સચિવ કોણ બનશે તેની ચર્ચા સીએમ કાર્યાલયમાં લાંબા સમયથી ચાલી રહી હતી. જેમાં પંકજ જોશીની

ચેરમેન-ડિરેક્ટરનું પદ સાડા ત્રણ વર્ષથી સંભાળે છે. ઉત્તરાખંડ જિલ્લાના નાના ગામ મુજેલીમાં જન્મેલા પંકજ જોશીની ગુજરાતના મુખ્ય સચિવ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. તેમની સિદ્ધિથી અલમોડા જિલ્લાની પ્રતિષ્ઠા વધી છે અને લોકોમાં ખુશીનો માહોલ છે. આઈએએસ પંકજ જોશી મૂળ દારહટ ડેવલપમેન્ટ બ્લોકના મુજેલી ગામના રહેવાસી છે. તેઓ નાનપણથી જ બુદ્ધિશાળી હતા. તેમના પિતા પંતનગર યુનિવર્સિટીમાં નોકરી કરતા હોવાથી તેમણે પણ ત્યાં જ અભ્યાસ કર્યો હતો. બી ટેક કર્યા પછી તેણે દિલ્હી આઈઆઈટીમાં એડમિશન લીધું અને એમટેકની પરીક્ષા પાસ કરી. વર્ષ ૧૯૮૮માં તેમની પસંદગી આઈએએસ માટે થઈ હતી. તેમના પિતરાઈ ભાઈઓ મહેશચંદ્ર જોશી અને ખજન ચંદ્ર જોશી અહીં રાનીખેતમાં પ્રતિષ્ઠિત ઉદ્યોગપતિ છે. આઈએએસ પંકજ જોશીના પિતા ડૉ. હરીશ ચંદ્ર જોશી પંતનગર યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર હતા. તેમની માતા દયા જોષી અને પરિવાર હલ્દવાની નવાબી રોડ પરના ઘરમાં રહે છે. તેમનો મોટો પુત્ર શુભાંગ જોશી દિલ્હીમાં વકીલ છે, જ્યારે તેમનો બીજો પુત્ર શાંતનુ એન્જિનિયર છે.

અમદાવાદમાં વધુ એક હત્યા, પાલડીમાં પત્નીનું મર્ડર કરી પતિ ફરાર

અમદાવાદ, તા. ૨૫
અમદાવાદ શહેરમાં વધુ એક હત્યાનો બનાવ બન્યો છે, જેમાં પાલડી વિસ્તારમાં પત્નીની હત્યા કરીને હત્યારો પતિ ફરાર થઈ ગયો છે. પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચીને તપાસ શરૂ કરી છે.

આ ઘટના અંગે પ્રાપ્ત થતી પ્રાથમિક માહિતી અનુસાર પાલડી વિસ્તારમાં શાંતિવાસ પાસે મેનાગુજરી સોસાયટીમાં હત્યાની આ ઘટના ઘટી છે. સોનલ નાયક

નામની મહિલાની તેના પતિએ છરી વડે હત્યા કરીને તે ફરાર થઈ ગયો છે. આ મહિલાની હત્યા થયેલો મુતદેહ ઘરમાંથી મળી આવ્યો હતો. આસપાસના લોકોએ પોલીસને જાણ કરતા પાલડી પોલીસ ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચી તપાસ શરૂ કરી છે. અમદાવાદ શહેરમાં આ અગાઉ પણ પતિ દ્વારા પત્નીની હત્યાના ૩ બનાવો બન્યા છે. ૨૪ જુલાઈ ૨૦૨૪ના રોજ

પણ ખાવામાં મીઠું વધારે નાખી દેવા બાબતે તકરાર બાદ પતિએ પત્નીની હત્યા કરી હતી. પ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ નારોલ વિસ્તારમાં ચારિત્ર્ય અંગે શંકા રાખીને પતિએ સુતેલી પત્નીની હત્યા કરી નાખી હતી. ૮ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ નારોલ વિસ્તારમાં જમવા બાબતે પતિ-પત્ની વચ્ચે તકરાર થયા બાદ પતિએ પત્નીનું ગળું દબાવી હત્યા કરી નાખી હતી.

અમદાવાદમાં ડબલ-ડેકર બસો બંધ, એએમસી મુસાફરોને આકર્ષવામાં નિષ્ફળ નીવડ્યું

અમદાવાદ, તા. ૨૫
અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ ટ્રાન્સપોર્ટ સર્વિસે ગત વર્ષે મોટા ઉપારે ડબલ-ડેકર બસો શરૂ કરી હતી. સત્તાધીશોએ શહેરના વધુ પેસેન્જરવાળા સાતમાંથી ત્રણ રૂટ પર દોડતી ડબલ-ડેકર બસો મુસાફરોના અભાવ હોવાના કારણે બંધ કરી દીધી હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ છે.

અમદાવાદ શહેરમાં અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશને ડબલ-ડેકર બસો બંધ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે, જેનું કારણ મુસાફરોનો અભાવ હોવાનું સામે આવ્યું છે. ૩૨ વર્ષ બાદ ડબલ-ડેકર બસો દોડતી થઈ



હતી. મુસાફરોના અભાવથી ખર્ચ સામે આવકમાં ઘટાડો થતાં નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે. દર વર્ષે કરોડો રૂપિયાના નુકસાનનો સામનો કરી રહેલી મ્યુનિસિપલ ટ્રાન્સપોર્ટ સર્વિસે એક વર્ષ પહેલાં ડબલ-ડેકર બસો શરૂ કરી હતી, ત્યારે અધિકારીઓએ મુસાફરોને સારી સુવિધાઓ પૂરી

પાડવા માટે એસી ડબલ-ડેકર બસો શરૂ કરવાનો દાવો કર્યો હતો. પરંતુ અણધાર આયોજન સાથે શરૂ કરેલી ડબલ-ડેકર બસોના વિવિધ રૂટ ઈસનપુરથી રાણીપ, ઘુમા ગામથી લાલ દરવાજા અને ત્રણ રૂટ - લાલ દરવાજાથી વસ્ત્રાલ સુધીના રૂટ બંધ કરી દેવાયા છે. શહેરના લોકોને જ આકર્ષવામાં એએમસી નિષ્ફળ ગઈ છે.

ખંભાતમાં ૧૦૦ કરોડથી વધુના ડ્રગ્સ કેસમાં આરોપીઓના ૬ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર

આણંદ, તા. ૨૫
આણંદ જિલ્લાના ખંભાતમાં એટીએસએ મોટું ઓપરેશન પાર પાડ્યું હતું. ગેરકાયદે દવા બનાવતી ફેક્ટરી પર દરોડા પાડી અંદાજે ૧૦૦ કરોડનું ડ્રગ્સ ઝડપી પાડી ૬ લોકોની ધરપકડ કરી હતી. જેમાં ખંભાત કોર્ટે આરોપીઓના ૬ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યાં છે.



અદાલતે ૩૦ જાન્યુઆરી બપોરના ત્રણ વાગ્યા સુધી તમામ આરોપીઓના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યાં છે. ઉંઘની ગોળી જેવા દેશી નામથી આ ડ્રગ્સ દક્ષિણ આફ્રિકાથી યુરોપિયન દેશો અમેરિકામાં વેચાતી હોય છે. ત્યારે ખંભાતના ગ્રીન લાઈટ કંપનીમાં જરૂરી પરવાનગી વગર આવી ટેબ્લેટ બનાવવામાં આવી રહી હોવાની ખાતમીના આધારે તપાસ શરૂ કરતા મોટું રેકેટ ચાલતું હોવાનો છજીએ પર્દાફાશ કર્યો છે. છેલ્લા ૬ મહિનાથી ગ્રીનલાઈટ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ કંપનીની અંદરની કંપનીમાં જગ્યા લીઝ પર લઈ કરોડોનો ડ્રગ્સ ઉત્પાદન અને હેરાફેરી કરવામાં આવતી હતી. એસ.ઓ. જી અને ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડના નાક નીચે ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિ ધમધમતી હતી. નોંધનીય છે કે, છેલ્લા ૬ માસ અગાઉ શરૂ કરેલ કંપનીમાંથી એટીએસએ કરોડો રૂપિયાનું ડ્રગ્સ કીબાંડ ઝડપી પાડતા એસઓજી

સુરેન્દ્રનગરમાં નસબંધીના ઓપરેશનમાં મહિલાનું મોત નિપજ્યું

સુરેન્દ્રનગર, તા. ૨૫
સુરેન્દ્રનગર નસબંધી ઓપરેશનમાં મહિલાનું મોત થયું છે. થાનના સરકારી સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં મહિલાનું મોત નીપજ્યું છે. મહિલાના કુટુંબીજનોનો આરોપ છે કે ડોક્ટરની બેદરકારીથી મહિલાનું મોત નીપજ્યું છે. ડોક્ટરે અન્ય નસ કાપી નાખતા મહિલાનું મોત નીપજ્યાનો આરોપ કુટુંબીજનોએ કર્યો છે.

મહિલાના મોતને લઈને મોટો હોબાળો થતાં તપાસ શરૂ કરવામાં આવી હતી. આ તપાસમાં વધારે ઘટસ્ફોટ થયો હતો. પ્રાથમિક તપાસમાં ચોકાવનારી હકીકત આવી છે. ડૉ. નિર્મલ સોલંકીએ એક જ દિવસમાં ૬૩ ઓપરેશન કર્યાં હતા. થાન, સાયલા અને ચોટીલા તાલુકામાં કેમ્પ યોજાયો હતો.

થાનની ૧૭ મહિલાઓના ડૉ. નિર્મલ સોલંકીએ ઓપરેશન કર્યાં હતા. ચોટીલાની ૨૬ મહિલાઓના પણ ઓપરેશન કરવામાં આવ્યાં છે. ડૉ. નિર્મલ સોલંકીને એક ઓપરેશન દીઠ રૂ. ૨૦૦ ચૂકવવામાં આવતા હતા. આ ખાતાવે છે કે ખ્યાતિ હોસ્પિટલ જેવું બધે જ ચાલે છે. બધે જ આ રીતે કેમ્પ કરીને દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે છેડછાડ કરવામાં આવે છે. ઘણા સ્થળોએ તો આખેઆખા કેમ્પ પણ નકલી હોય છે.

પર ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ નારોલ વિસ્તારમાં ચારિત્ર્ય અંગે શંકા રાખીને પતિએ સુતેલી પત્નીની હત્યા કરી નાખી હતી. ૮ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ નારોલ વિસ્તારમાં જમવા બાબતે પતિ-પત્ની વચ્ચે તકરાર થયા બાદ પતિએ પત્નીનું ગળું દબાવી હત્યા કરી નાખી હતી.

રાજકોટ રૂરલ એસઓજીએ બે બાંગ્લાદેશીઓને રંગપર ગામેથી અટકાયત કરી છે. ભારતીય નાગરિકતા ધરાવતા ન હોવાથી ગેરકાયદેસર રહેતા હોવાની ખાતમીના આધારે અટકાયત કરી છે.

રાજકોટ જિલ્લાના રંગપર ગામે સ્પેશિયલ ઓપરેશન યુપે બે બાંગ્લાદેશી શખ્સોનો ઝડપી પાડ્યા છે. ભારતના બંધારણ મુજબ ભારતીય નાગરિકતા ન ધરાવતો વ્યક્તિ જો દેશમાં રહે તો તે ગેરકાયદેસર કહેવાય છે. પરિણામે એસઓજીએ રંગપર ગામે ખાતમીના આધારે સોહિલ હુસેન યાકુબઅલી અને રિયોન હુસેન અમીરહૃલ્સ્લામ નામનો શખ્સ રંગપરના પાટિયા પાસે માટ્ટી સોસાયટીમાં રહેતા હતા. ત્યારે ગેરકાયદેસર રહેતા શખ્સો વિરૂઢ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

કોલ્ડપ્લેનો સ્ટાર ક્રિસ માર્ટિન અમદાવાદની ગલીઓમાં અડધી રાતે ટુલ્લીલર પર ફર્યો

અમદાવાદ, તા. ૨૫
દેશ દુનિયાભરમાં જાણીતા કોલ્ડ પ્લે બેન્ડનો ક્રોન્સ્ટર્ટ આજથી બે દિવસ માટે અમદાવાદમાં શરૂ થઈ જઈ રહ્યું છે. આજે સાંજે ૫ વાગ્યે ક્રોન્સ્ટર્ટની શરૂઆત કરી છે, દુનિયાના સૌથી મોટા સ્ટેડિયમ એવા નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં કોલ્ડ પ્લે ક્રોન્સ્ટર્ટનું આયોજન કરાયું છે. દુનિયાભરમાં કોલ્ડ પ્લેનું બેન્ડ જાણીતું છે ત્યારે લાખો લોકો કોલ્ડ પ્લેમાં ભાગ લેવા આવી રહ્યા છે. વીવીઆઈપી વીઆઈપી સહિતના ટિગ્ગર્સ અમદાવાદ પહોંચી રહ્યા છે. ત્યારે લોકોના સુસ્વાદ માટે પોલીસે પણ જાહેસલાક બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો છે. કોલ્ડ પ્લેના ક્રોન્સ્ટર્ટ દરમિયાન ૩ હજાર ૨૮૫ પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓનો પહેરો રહેશે.

કોન્સર્ટ લગભગ ૫.૧૫ વાગ્યે શરૂ થશે અને રાત્રે ૧૦ વાગ્યે સમાપ્ત થશે. પરંતુ સ્ટેડિયમના પ્રવેશદ્વાર દર્શકો માટે ૨ વાગ્યે ખોલવામાં આવશે. સ્ટેડિયમમાં આવનારા લોકો માટે ગેટ ૧, ૨ પર બેરિકેડિંગ હશે. ટિકિટ ચેક કર્યા પછી દાખલ કરાવાશે. નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં યોજનાર કોલ્ડપ્લે ને લઈ પોલીસ વિભાગ સતર્ક બની છે. ૨૫-૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ યોજાશે કોલ્ડ પ્લેનું પર્ફોર્મન્સ થવાનું છે. જેથી પોલીસ અધિકારી કર્મચારીઓ મળી કુલ ૩૮૨૫ સ્ટાફ નો બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. કાર્યક્રમને લઈ ટ્રાફિક વિભાગ વાહન વ્યવહાર ડાયવર્ટ કરાયો છે. ૫ વર્ષથી નાના બાળકોને સ્ટેડિયમમાં લઈ જવાની પરવાનગી નથી.

અમદાવાદમાં કોલ્ડપ્લે ક્રોન્સ્ટર્ટ શરૂ થાય તે પહેલાં ઈન્કોનોમીક જોવા મળ્યું હતું. દુનિયાભરના ફેન્સ જેની એક જલક જોવા માગે છે તે કોલ્ડપ્લેનો લીડ સિંગર ક્રિસ માર્ટિન ૨૪ જાન્યુઆરીની મોડીરાત્રે અમદાવાદની ગલિયોમાં ટુ-હીલર પર ફરવા નીકળી પડ્યો હતો. કોઈપણ જાતની સિક્યુરિટી વગર ક્રિસ માર્ટિનને ટુ-હીલર પાછળ ક્રિસ માર્ટિનને સવારીની મજા માણી હતી.

પાટણ સમીના ખોડિયાર ધામ ખાતે લોકમેળામાં દારૂના વેચાણને લઈ ઠાકોર સેના પ્રમુખના આક્ષેપ

પાટણ, તા. ૨૫
પાટણના સમીના સુપ્રસિદ્ધ ખોડિયાર ધામ ખાતે મેળો યોજાશે. વરાણાના જ્ઞાતિય ઠાકોર સેના પ્રમુખે દારૂના વેચાણને લઈ નારાજગી દર્શાવી ગંભીર આક્ષેપ કર્યા છે. જેનો વીડિયો વાયરલ થતાં દારૂની પ્રતિબંધીને લઈ સવાલો ઊભા થયા છે.

પાટણ જિલ્લાના સમીના સુપ્રસિદ્ધ વરાણા ખોડિયાર ધામ ખાતે દર વર્ષે મહા સુદ એકમથી પૂનમ સુધી ભાતિગળ લોકમેળો યોજાય છે. વરાણાના જ્ઞાતિય ઠાકોર સેના પ્રમુખે દારૂના વેચાણને લઈ નારાજગી દર્શાવી હતી. જ્ઞાતિય ઠાકોર સેના પ્રમુખે દારૂના વેચાણને લઈ ગંભીર આક્ષેપ કર્યા હતા. વરાણા ગામમાં બેફામ દારૂનો વેચાણ થતો હોય તેવો આક્ષેપ કરતો વીડિયો વાયરલ થયો છે.

વીડિયોમાં સામે આવ્યું કે મેળામાં દારૂના કારણે ધમાલ થતી હોય છે, નાના બાળકો, મહિલાઓ પણ મેળામાં આવતા હોય છે ત્યારે દારૂના વેચાણના કારણે વાતાવરણ દૂષિત થાય તેવી સંભાવનાઓ વધી જાય છે. રાજ્યમાં દારૂના વેચાણ પર પ્રતિબંધ હોય તો લોકમેળામાં પણ દારૂનો વેચાણ કરી રીતે શાયપ્રશાસન, પોલીસ તંત્રએ આ મામલે તપાસ કરી કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેવી લોકોમાં માગ ઉઠી છે.

કેમેરાની દેખરેખ માટે કંટ્રોલ રૂમ, લોકોને એરલેગ આપવામાં આવશે, વધુ મહિલાઓ આવશે તો વધુ મહિલા પોલીસ રાખવામાં આવશે, ૧૧ મેડિકલ સ્ટેશન બનાવવામાં આવ્યા છે, એમ્બ્યુલન્સ પણ હશે. ૨ મિની હોસ્પિટલ પણ હશે. દરેકમાં ત્રણ બેડ હશે, રાજ્ય અને રાજ્ય બહારના મળી એક લાખ થી વધારે લોકો આવવાની શક્યતા છે.